
 
Intégrales généralisées
18124J Nature de Dz Soit a 0 tas1

dz kfr1 bla
Danse dz diverge
Nature de dug Soit a 0 azi

L Ela I r

Donc Ange diverge

12124GBLa remarque FG 0 fff d converge

est TRÈsimp mé
Le contre exemple x doit être connu

181241f Nature de fÎdn_ aentente
Si 0 jpg ça ta croissance comparée

donc fatandapeam diverge

Si jpg pour x assezgrand
comme Çadz diverge K9 ta

on a la même chose pour d'obelnln

s



Supposons d 0

si o f
d'après le critère de Riemann dag converge
donc Ç fq converge

Si Posons M a

si saïte.ec 4
f

Donc la adf.IQ diverge
Sixx et on a pourtant 1

Ë 1
ahh

donc par comparaison Être diverge

1912J LE on

On a finalists Vaefipol
D'après le critère de Riemann E converge
donc par comparaison ff9sinned on converge

ainsi Liaison converge




